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六年级数学毕业模拟试题(三)

1、 填空：(第2、3题各4分，其余每题2分，24分)

 1、把
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米的绳子平均分成3段，每段是（   ）米，是总长的（   ）。
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[image: image2.wmf](

)

(

)

＝2:(    )＝(    )÷32＝6 ÷(     )

3、常见的统计图有（            ）、（             ）、（           ），要

表示某学校各年度的毕业人数情况，可以选用（      ）统计图。
4、从12的约数中选择4个数组成比例写下来：（               ）

5、甲数的
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等于乙数的
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,那么甲数与乙数的比是（       ）。

6、把７支红铅笔和３支蓝铅笔放在一个包里，让你每次往里摸出１支，这样摸２０次，摸出红铅笔大约占总次数的（　　　　）。

7、现在有8个棱长1分米的正方体礼品，把这些礼品集中包装，至多要（  ）

平方分米的包装纸，至少要（    ）平方分米的包装纸。

8、一个圆柱体容器中盛满14.13升水，把一个与它等底等高的铁圆锥放入水中，

容器中还有（　　　）升水。

9、将一个6个面都涂上红色的棱长5厘米的正方体切成棱长为1厘米的小正方体，可以切成（    ）块，其中仅有1面涂红色的有（    ）块。

10、一个分数，如果分子不变，分母加2，那么可以约简为
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；如果分母不变，分子减1，那么把它化简是
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，这个分数是（   ）。

2、 计算部分

1、 解方程（9分）
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2、 用递等式计算（注意简算）（16分）
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（309×17＋375）÷84           3.35×6.4×2＋6.7×3.6

3、 选择（把正确答案的序号写在括号中）（8分）
1、把25克的盐放在200克的水中溶化成盐水，那么盐和盐水的重量比是（   ）

A、1：8     B、1：9     C 、1：10      

2、一个三角形的三个内角度数的比是1：1：2，这是一个（    ）三角形。

      A 、直角    B 、钝角    C、等腰

3、一个数的
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比它的25%多５，这个数是（    ）

     A 、15.75       B 、12          C、60

4、在右图中，梯形的上底是8㎝，下底6 ㎝，阴影部分

的面积是24 c㎡，空白部分的面积是（      ）c㎡。

A 、32     B、18     C、16    D、56
4、 操作题（7分）
在两条平行线上取三点，连成三角形ABC。见右图。        A

  1、画出三角形AC边上的高。

2、测量有关数据，计算出三角形ABC的面积。  

                      

3、在右图两条平行线之间画一个和三角形ABC       B          C

面积相等的平行四边形。

5、 应用部分（36分）
1、做10节长2米、直径8厘米的圆柱形的铁皮烟囱，需要铁皮多少平方米？（用进一法取近似值，得数保留一位小数）

2、一个水池,单独开甲进水管需10小时将它注满,单独开乙进水管需12小时将它注满,单独开丙放水管需30小时放完一池水,问同时开放三管,多少小时将空池注满?
3、甲乙两仓库的货物重量比是7:8,如果从乙仓库运出6吨到甲仓库,那么两仓库的货物就相等了,求:甲乙两仓库原有货物各有多少吨?
4、一个圆锥形沙堆，底面直径２０平方米，高６米，用这堆沙在１０米宽的公路上堆１０厘米厚的路面，能铺多少米长？
5、甲、乙两个工程队合修一段公路，甲队的工作效率是乙队的3/5，两队合修6天正好完成这段公路的2/3，余下的由乙队单独修，还要多少天才能修完？

6、小华用一个圆柱体玻璃容器和一个长方体玻璃容器测量一个鸡蛋的体积.已知两个容器中现有水10厘米高,长方体玻璃容器的长宽高分别为10厘米、5厘米、20厘米；圆柱容器的底面积为60平方厘米，高20厘米。小华把鸡蛋放在圆柱容器中水位升高2厘米，那么把这个鸡蛋放在长方体容器中水位会升高多少厘米？

6、 附加题（4+4+6+6=20分）

1、四个房间，每个房间不少于2人，其余3个房间不少于8人，这4个房间至少有（   ）人。

2、一块合金含铜与锌比为3:4,用此合金制造铜锌之比为1:2的新合金63克,问要加铜还是加锌,加（     ）克

3、一根空心的钢管长2米，量得内直径6厘米，管壁厚1厘米。如果每立方厘米钢重7.8克，这根钢管大约重多少千克？（得数保一位小数）

4、甲乙两人各做一件工作。如果全是晴天，甲需12天，乙需15天可以完成。雨天甲的工作效率比晴天减少40%，乙减少10%，两人同时开工，恰好同时完成，问工作中有多少个雨天？

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

_1146552923.unknown

_1146556185.unknown

_1146572609.unknown

_1146574226.unknown

_1146556475.unknown

_1146553005.unknown

_1146553040.unknown

_1146553378.unknown

_1146553026.unknown

_1146552941.unknown

_1146548372.unknown

_1146552887.unknown

_1146552908.unknown

_1146552844.unknown

_1146548230.unknown

_1146548257.unknown

_1146547668.unknown

